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VΙ. ERASMUS+ 

Το 2005 ορίστηκα υπεύθυνη από το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας για το ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα ΕΡΑΣΜΟΣ. Στο πλαίσιο αυτού του Προγράμματος συνήψα συμφωνία κατά το 

ακαδημαϊκό έτος 2010-2011 με τα Πανεπιστήμια του Στρασβούργου (Γαλλία) και του 

Ίνσμπρουκ (Αυστρία) σε επίπεδο ανταλλαγής φοιτητών και διδασκόντων.  

Επιπλέον κατά το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 συνήψα μια αντίστοιχη διμερή συμφωνία με τη 

Θεολογική Σχολή της Εκκλησίας της Κύπρου (Λευκωσία), στο πλαίσιο του προγράμματος 

Erasmus+ , σε επίπεδο ανταλλαγής φοιτητών και διδασκόντων. 

Οι προπτυχιακές φοιτήτριες του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας, οι Χατζηκυριάκου 

Αικατερίνη και Χαλκιοπούλου Αθηνά, φοίτησαν το χειμερινό εξάμηνο 2013-2014 στο 

πανεπιστήμιο του Στρασβούργου, ενώ στο χειμερινό εξάμηνο 2014-2015, η φοιτήτρια του 

Τμήματός μας, Κορκοδείλου Δήμητρα, φοίτησε ομοίως στο πανεπιστήμιο του Στρασβούργου. 

Ο Γάλλος προπτυχιακός φοιτητής Guillaume Staub,  φοίτησε το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 

στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας. 

Ο προπτυχιακός φοιτητής Kyrylo Dubrovskyi του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

Θρησκειολογίας φοίτησε κατά το εαρινό εξάμηνο 2018 στο πανεπιστήμιο του Στρασβούργου. 

Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου Προγράμματος προωθήθηκε και η ανταλλαγή διδακτικού 

προσωπικού με τις εξής ομιλίες, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στη Θεολογική Σχολή του 

ΕΚΠΑ: 

- Το Μάρτιο του 2012 διοργάνωσα διάλεξη με προσκεκλημένο τον κ. Andreas Vonach, 

Καθηγητή Βιβλικών Σπουδών και Ιστορικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου του Innsbruck, με θέμα «Υιέ μου φύλαξε ποιήσαι βιβλία πολλά: τα 

θεολογικά χαρακτηριστικά της ελληνικής εκδοχής του Εκκλησιαστή». 

- Το Μάρτιο του 2014 διοργάνωσα διάλεξη με προσκεκλημένο τον κ. Andreas Wandinger, 

Αναπληρωτή Καθηγητή της Συστηματικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Innsbruck, με θέμα «Γιατί ο Ιησούς «έπρεπε» να πεθάνει; Μια δραματική 

ανάγνωση του βίου και του θανάτου του Ιησού». 
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- Τον Απρίλιο του 2015 διοργάνωσα διάλεξη της Καθηγήτριας κ. Claudia Paganini από το 

Πανεπιστήμιο Innsbruck με θέμα «Ο Θεός και τα ΜΜΕ». 

- Τον Απρίλιο του 2016 διοργάνωσα διάλεξη του Καθηγητή κ. Wilhelm Rees από το 

Πανεπιστήμιο Innsbruck με θέμα «Η θρησκευτική ελευθερία στην Αυστρία». 

- Τον Μάιο του 2017 διοργάνωσα διάλεξη στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS με 

το Πανεπιστήμιο Innsbruck του Καθηγητή της Συστηματικής Θεολογίας κ. Wilhelm 

Guggenberger με θέμα: «Επιθυμία και Αντιπαλότητα στη μοντέρνα Οικονομία υπό το 

πρίσμα της θεωρίας της Μίμησης». 


